

## Budoucím prvňáčkům – seznam pomůcek do 1. třídy

Děti **dostanou od Školy balíček**, který obsahuje: české vodové barvy, kalíšek na vodu, plochý a tenký štětec, modelínu, malé voskovky, barevné papíry, trojhranné pastelky Tricolor, úzkou trojhrannou tužku č. 1 a 2, ořezávátko na tenkou tužku, náhradní nůžky s kulatou špičkou (ale pouze pro praváky). **TYTO VĚCI NENAKUPUJTE.**

**Děti dostanou také** - soubory čísel a papírovou abecedu, Slabikář, předtištěné písanky a pracovní sešity na ČJ, M, PRV a HV. Škola neplatí pouze PS na anglický jazyk.

Je třeba dokoupit:

### **Vybavení penálu:**

1x trojhranná tužka **č. 2** – široká, s výbrusem na prsty (praváci koncovka červená, leváci koncovka žlutá)

české trojhranné pastelky – nejméně šest barev ( Č,M,Z,Ž,F,OR) – lze využít i ty z balíčku, guma, lepicí tyčinka (KORES), dobře stříhající nůžky s kulatou špičkou (praváci a leváci je mají rozdílné), ořezávátko s víkem a kontejnerem (dbát denně na ořezané tužky a pastelky, doma vždy penál zkontrolovat a postupně vést děti k samostatnosti)

**POZOR!** Pero zatím nekupujte, až do Mikuláše jej potřebovat nebudeme, informace přijde včas. (Pak doporučujeme centropen SHARK nebo Tornádo s trojúhelníkovým úchopem.)

**Pomůcky na VV+PČI:** (dát do igelitové tašky, bude uložena v nábytkové stěně třídy) fixy (6 a více barev), igelitová podložka na lavici, zástěrka, savý hadřík na štětce, pevná podložka na modelování (stačí vel. A4), 1x mizík, 1x černý fix permanent – vel. M, náčrtník 20 listů, blok A4- nelinkovaný

**Vše mít řádně podepsané!**

**Převlečení na Tv** : (dát do podepsaného **látkového sáčku**, bude viset v šatně) tričko s krátkým rukávem, (na hřiště i mikinu), kraťasy, tepláky nebo legíny, do tělocvičny cvičky nebo obuv s bílou podrážkou, na hřiště botasky nebo tenisky

Prosíme oblečení (každý kus) **podepsat** a dětem podpis ukázat.

### **Další školní pomůcky:**

**aktovka s pevnými zády** a desky na sešity A4

samostatné desky na písmena a zvlášť desky na číslice – oboje podepsané tiskací (jméno i příjmení), plastová obálka s drukem A5 (na pracovníčku a „žakovskou“)

**průhledné obaly na sešity (bez obrázku):** A4- **3x**, A5 – **6x**

stírací tabulka CENTROPEN (vel. A4) z jedné strany bez linek - v sadě s náhradními stíracími fixy a hadříkem

šňůrka na krk na čip do jídelny- podepsaná

pořadač s 30 euroobaly - na školní portfolio

### **Další potřeby:**

přezůvky s pevnou patou a špičkou (ne pantofle, sandály nebo kroksy) – dát do plátěného sáčku, který bude viset v šatně - podepsat tiskací sáček i obě přezůvky